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ΥΠΟΜΝΗΜΑ 

τθσ ΠΟΕ – ΠΦΥ  για τθν ΚΥΑ που κακορίηει  

το επίδομα επικίνδυνθσ και ανκυγιεινισ εργαςίασ 
 

Η Πανελλινια Ομοςπονδία Εργαηομζνων Πρωτοβάκμιασ Φροντίδασ Τγείασ  (ΠΟΕ-

ΠΦΤ) ςε ςυνζχεια των παρεμβάςεων τθσ που αφοροφν ςτθν ΚΤΑ με κζμα «Κακοριςμόσ 

επιδόματοσ επικίνδυνθσ και ανκυγιεινισ εργαςίασ του άρκρου 18 του ν.4354/2015 (Αϋ176) 

των υπαλλιλων του Τπουργείου Τγείασ και των εποπτευόμενων φορζων του» και ςφμφωνα 

με το ζγγραφο  αρ. πρωτ. 1392/5-5-2023 του Διευκυντι του γραφείου Τπουργοφ Τγείασ,    

επιφυλαςςόμενθ παντόσ νομίμου δικαιϊματοσ τθσ για τθν προάςπιςθ των εργαςιακϊν 

ςυμφερόντων των εργαηομζνων των δθμοςίων δομϊν πρωτοβάκμιασ φροντίδασ υγείασ και 

των δομϊν όπου αυτοί υπθρετοφν επαναδιατυπϊνει με τα παρόν υπόμνθμα τα κάτωκι: 

 

1. Τθν ζνταξθ όλων των υγειονομικών και εργαςτθριακών υπαλλιλων ςτθν 

κατθγορία επιδόματοσ Α προσ αποκατάςταςθ του αιςκιματοσ άδικθσ διάκριςθσ 

που δθμιουργικθκε ςε εργαηόμενουσ διαφορετικϊν κλάδων και ειδικοτιτων 

υψθλοφ επαγγελματικοφ κινδφνου που αποδεικνφεται από τα κακικοντα και τα 

τμιματα που αυτοί υπθρετοφν. 

 

2. Σθν ιςότιμθ ζνταξθ των ΔΕ Χειριςτϊν-Εμφανιςτϊν Ακτινολογικϊν Εργαςτθρίων 

ςτθν ίδια κατθγορία επιδόματοσ με τουσ ΠΕ Ακτινολογίασ-Ακτινοκεραπείασ και τουσ 

ΣΕ Ραδιολογίασ-Ακτινολογίασ για τον αυτονόθτο λόγο τθσ κοινισ ζκκεςθσ αυτϊν ςε 

υψθλοφ κινδφνου επαγγελματικό ζργο ςε κοινό χϊρο. Επιπρόςκετα τθν ιςότιμθ 

ζνταξθ ςτουσ ςχετικοφσ με το εν λόγω επίδομα κατά κλάδο και ειδικότθτα πίνακεσ 
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των ΤΕ οδοντοτεχνιτϊν οι οποίοι δεν ςυμπεριλαμβάνονται. υμπεριλαμβάνονται 

μόνο οι ΠΕ, ΣΕ και ΔΕ κατθγορία.  

 

3. Σθν ιςότιμθ ζνταξθ του κλάδου ΔΕ Πλθρωμάτων Αςκενοφόρων των Κζντρων Τγείασ 

ςτθν κατθγορία επιδόματοσ Α όπωσ προβλζπεται και για αντίςτοιχα πλθρϊματα 

του ΕΚΑΒ. 

 

4. Σθν ζνταξθ ςτουσ δικαιοφχουσ των ειδικοτιτων των  ΠΕ Ψυχολόγων, ΠΕ 

Λογοκεραπείασ, ΣΕ Λογοκεραπείασ,  ΠΕ Ειδικϊν Παιδαγωγϊν, ΣΕ Διατροφισ-

Διαιτολογίασ όπωσ αυτζσ προβλζφκθκαν να ανικουν ςτο Σμιμα Νοςθλευτικισ 

Τπθρεςίασ και Λοιπϊν Επαγγελματιϊν Τγείασ των Κζντρων Τγείασ ςτον 

ν.4931/2022. Επιπρόςκετα τθν ζνταξθ  τθσ ειδικότθτασ των ΠΕ και ΣΕ Κοινωνικϊν 

Λειτουργϊν  του κλάδου Κοινωνικισ Εργαςίασ. Ήδθ υπθρετοφν ςε Κζντρα Τγείασ 

και Κζντρα Παιδοψυχικισ Τγιεινισ  και εξαιροφνται τθσ ςυγκεκριμζνθσ ΚΤΑ ενϊ 

ςυμπεριλαμβάνονται ωσ δικαιοφχοι του επιδόματοσ ςε άλλουσ φορείσ του 

Τπουργείου Τγείασ. 

 

5. Σθν ζνταξθ των διοικθτικϊν υπαλλιλων κατθγορίασ ΠΕ, ΣΕ και ΔΕ ςτουσ 

δικαιοφχουσ οι οποίοι εργάηονται ςτισ δθμόςιεσ δομζσ υγείασ και θ 

κακθμερινότθτα τουσ θ επαγγελματικι δεν εξαιρείται τθσ ζκκεςθσ ςε κίνδυνο για 

τθν ατομικι τουσ υγεία και τθν υγεία των οικογενειϊν τουσ. Τπενκυμίηεται 

ενδεικτικά  θ ςτελζχωςθ των εμβολιαςτικϊν κζντρων, των τμθμάτων covid,  κλπ  

από διοικθτικοφσ υπαλλιλουσ των Κζντρων Τγείασ, ΣΟΜΤ κλπ. 

 

6. Σθν ζνταξθ των αντίςτοιχων ειδικοτιτων υπαλλιλων τθσ τεχνικισ υπθρεςίασ των 

Τγειονομικϊν Περιφερειϊν όπωσ αυτι τθσ τεχνικισ υπθρεςίασ των νοςοκομείων   

ςτουσ δικαιοφχουσ του επιδόματοσ λόγω εκτζλεςθσ κακθκόντων αυτϊν ςε δομζσ 

υγείασ. 

 

Για το Δ.Σ. τθσ 

Π.Ο.Ε. – Π.Φ.Υ. 

 

 

Ο Πρόεδροσ          Η Γενικι  Γραμματζασ 

          

Βιτωράτοσ Λεωνίδασ                                               Τςιρίγκα Ιωάννα

  


